

Святая Русь

На солнце золотом сияют Российских храмов купола.
В воскресный день на праздник Пасхи толпа людей с весельем шла.
Неторопливою походкой шагали все: и стар и млад,
Кто шел, чтоб поклониться Богу, кто просто совершить обряд.

Священник в праздничном убранстве свое служенье совершил,
И говоря, Христос воскресе, народ в дома свои спешил.
А дома в комнате просторной под птиц весенний перезвон
На стол средь всяких угождений поставлен русский самогон.

Вот зал наполнился гостями, вот тост произнесли уста
И через час никто не вспомнил о воскресении Христа.
Под звуки музыки веселой гуляли все и стар и млад
Среди толпы многоголосой звучал отборный русский мат.

Какая страшная картина, о как сдавила сердце грусть,
О как мне хочется воскликнуть, куда летишь Святая Русь?!
Остановись страна, довольно, оставь нечистые дела,
Зачем Иисусу делать больно, ведь кровь и за тебя текла.

Но тут из глубины сердечной мне тихий голос прозвучал,
Друг, вспомни, как ты жил беспечно, пока Христа не повстречал.
Да, я когда-то был таким же, вот также Бога прославлял,
Но Он, по милости великой, Свою любовь ко мне являл.

Тебе я Боже благодарен, что моей жизни не прервал.
За то, что Ты мне в Иисусе Свое спасенье даровал.
Молю Тебя я за Россию, яви Ты в ней Свои дела,
Чтоб Русь не только по названию, но в жизни быть Святой могла.

